



МУЗЕЙ
«ДОМ ХЛЕБА»

16 октября празднуют Всемирный день хлеба. Мы с ребятами не оставили этот праздник без внимания, и отправились на экскурсию в село Успенка, музей «Дом хлеба». Дорога была длинной, но такой интересной. Опытный экскурсовод рассказал об истории появления хлеба на наших столах. В музее Хлеба мы познакомились со старинными орудиями труда которыми на протяжении четырёх столетий пользовались крестьяне, узнали как тяжело и трудно было изготовить хлеб. А также мы посетили музеи «Русской избы» и «Животных родного края». Нам было очень интересно!







dreamstime.





Репортаж подготовила: воспитатель
Офицорова Юлианна Александровна

